



站内搜索

GO

高级搜索

您当前的位置：首页» 院所新闻» 学术活动» 正文

中国柑桔学会2012年学术年会在渝召开

文章来源：中国农业科学院柑桔研究所

作者：陈云

点击数： 次

发布时间：2012-02-29

【字体：大 中 小】

2月25日，由中国柑桔学会等单位主办、中国农业科学院柑桔研究所等单位承办的“柑桔产业结构优化研讨会暨中国柑桔学会2012年学术年会”在重庆召开。重庆市常务副市长马正其，国家柑桔产业首席科学家邓秀新，中国柑桔学会理事长、柑桔所所长周常勇出席开幕式。来自全国20个省（市、区）的中国柑桔学会代表800余人参加会议。

今年的年会以“优化产业结构”为主题。会上，农业部种植业管理司曾衍德巡视员作了“促进中国柑桔产业持续稳定发展”的形势报告；重庆市农业委员会主任夏祖相作了“优化结构，创新机制，让重庆柑桔托起库区绿化与农民增收的希望”的经验介绍；邓烈、李红叶、郑志亮、程运江和韩国专家分别作了“我国柑桔信息化精准管理技术发展现状与趋势”、“浅谈国内外柑桔真菌性病害发生动态”、“柑桔应答黄龙病菌的基因调控网络”、“柑桔采后处理技术研究进展”和“韩国蜜柑加工和标准化栽培技术”的大会报告。会议分“资源、遗传与育种”、“生物技术与基因组学”、“生理生态和栽培技术”、“病虫杂草及防治”、“采后生物学与技术”、“加工与生化、经济贸易与政策”等6个组进行了专题领域学术交流。

与会代表参观了长寿区晚熟柑桔标准园、忠县新立镇柑桔基地和柑桔所。

相关文章

- › 柑桔苗木质量安全和计划会议在长沙召开
- › 甜橙栽培新技术体系推广项目通过验收

[网站地图](#) | [设为首页](#) | [加入收藏](#) | [联系我们](#)

主办：中国农业科学院 承办：中国农业科学院农业信息研究所 京ICP备05083737

